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ПРОТОКОЛ № 1 

 

колегії відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту 

Бочечківської сільської ради 

від 04 лютого 2022 

Присутні:  

Голова колегії, начальник відділу освіти, культури і туризму, молоді та спорту - 

Степаненко С.М.   

Секретар колегії – Москаленко О.В., головний спеціаліст відділу освіти, 

культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради.  

Члени колегії 5 осіб:  

Кирій О.О. – заступник голови Бочечківської сільської ради, заступник голови 

колегії; 

Клименко Н.М. – головний спеціаліст відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Міницька О.О. – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, 

культури і туризму, молоді та спорту Бочечківської сільської ради; 

Очкурова Л.І. - директор Комунальної  установи «Бочечківський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників»; 

Могила В.М. – інженер з охорони праці відділу освіти, культури і туризму, 

молоді та спорту Бочечківської сільської ради. 

  

Порядок денний: 

 

1. Впровадження та застосування постійно діючих процедур на харчоблоках 

закладів освіти, заснованих на принципах Системи управління безпечності 

харчових продуктів (НАССР). 

Доповідач Гур’янова А.П. – економіст централізованої бухгалтерії відділу. 



2. Про основні напрямки і завдання цивільного захисту на 2022 рік.  

Доповідач Могила В.М. – інженер з охорони праці відділу, член колегії.  

3. Стан роботи закладів освіти щодо організації дозвілля дітей та учнівської 

молоді в позаурочний час.  

Доповідач Клименко Н.М. – головний спеціаліст відділу, член колегії.  

 

І. Слухали:  

 

Гур’янову А.П., про впровадження та застосування постійно діючих 

процедур на харчоблоках закладів освіти, заснованих на принципах Системи 

управління безпечності харчових продуктів (НАССР), яка  доповіла присутнім 

про те, що на  виконання листа Головного управління Держпродспоживслужби 

в Сумській області №СЗ-02.1/1069/20 від 30.12.2020, з метою виконання вимог 

Указу Президента від 07.12.2019 №894/2019 «Про  невідкладні заходи щодо 

покращення здоров’я дітей» в частині створення умов для безпечного 

харчування  в закладах освіти, розділу ІІІ «Безпечне та якісне харчування в 

закладах освіти» обласної комплексної програми «Освіта Сумщини у 2019-2021 

роках», доручення Держпроспоживслужби №11.111-4/2/969 від 22.01.2020, 

згідно Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти 

затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров’я України №2205 від 25 

вересня 2020 року за №111/35394, з метою недопущення небезпечної та 

неякісного харчування дітей у закладах загальної середньої освіти, за 

погодженням з постійною комісією з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 

фізкультури, спорту та соціальної політики Бочечківська сільська рада 

розроблена програма  «Безпечне та якісне харчування»  у закладах загальної 

середньої освіти Бочечківської сільської  ради на 2021 -2022 роки.  

Основна мета Програми  є забезпечення повноцінного, калорійного, 

якісного та безпечного харчування дітей в навчальних закладах, постачання 

безпечних та якісних продуктів харчування та сировини.  

Фінансування Програми здійснюється з бюджету Бочечківської сільської 

ради, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством України. 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

державного, обласного бюджетів та інших джерел не заборонених чинним 

законодавством. 

Проведено навчання представниками Конотопського відділу безпечності та 

ветеринарної медицини Конотопського управління Головного управління в 

Сумській області.  Забезпечено участь представників навчальних закладів на 

семінарі з навчання спеціалістів на тему "Закупівля продуктів харчування та 

облаштування харчоблоків відповідно до принципів НАССР". 

Забезпечено участь кухарів у навчанні з теми «Новітні підходи щодо 

організації харчування в закладах загальної середньої освіти» 

В обов’язковому порядку контролюється сировина, що поставляється на 

харчоблоки для приготування їжі для дітей. 

Використано кошти в сумі 30 229 грн. на лабораторні дослідження за якість 

та безпечність харчових продуктів в акредитованих лабораторіях. Всі працівники 



навчальних закладів проходять медичний огляд за графіком. 

Проводяться дослідження якості питної води, що використовується у 

закладах освіти.  У 2019 році здійснено капітальний ремонт існуючих систем 

водопостачання та каналізації Козацького НВК.  

Для харчоблока  Бочечківського НВК холодильник, морозильна камера, 

стелажі, мийка, столи, полка-сушка з нержавіючої сталі, інвентар (посуд), плита 

електрична, шафа жарочна, меблі, для Козацького НВК - котел варочний, 

холодильник, стелажі, мийка, столи, полка-сушка з нержавіючої сталі, інвентар 

(посуд), шафа жарочна, меблі.  

 

Ухвалили: 

 

1. Керівникам закладів загальної середньої освіти Бочечківської сільської 

ради здійснювати щоденний контроль за організацією харчування дітей в 

закладах  загальної середньої освіти. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

ІІ. Слухали:  

 

Могилу В.М., про основні напрямки і завдання цивільного захисту на 2022 

рік, який доповів про те, на виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 01.02.2022 № 88 «Про затвердження плану основних заходів 

цивільного захисту Міністерства освіти і науки України на 2022 рік», 

розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 27.01.2022 

№ 28-ОД «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту 

Сумської області на 2022 рік» наказом  відділу освіти, культури і туризму, молоді 

та спорту Бочечківської сільської ради затверджений план заходів цивільного 

захисту на 2022 року.  

Ухвалили: 

 

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради забезпечити: 

1) проведення Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності, Тижня безпеки дитини у закладах загальної середньої освіти ; 

2) проведення просвітницької роботи із запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних з небезпечними інфекційними 

захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями).  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 



«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

 

 

ІІІ. Слухали 

 

Клименко Н.М. про стан роботи закладів освіти щодо організації дозвілля 

дітей та учнівської молоді в позаурочний час, яка доповіла присутнім про те, що 

з метою організації змістовного дозвілля учнів, їх творчого, інтелектуального, 

фізичного та духовного розвитку організовано роботу щодо залучення учнів 

до  занять у шкільних гуртках, які дають змогу виявити творчі здібності учнів. 

Для організації дозвілля дітей та учнівської молоді в позаурочний час у 

Бочечківському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» працюють 4  гуртки: еколого-

натуралістичний гурток «ЗУБР» (Зелену Україну Бережемо Разом), 

хореографічний гурток «Сюрприз», гурток креативного рукоділля та спортивний 

гурток «Настільний теніс». Кожним гуртком  охоплено по 25 учнів, які працюють 

за власним розкладом.  

В Козацькому НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» з метою організації дозвілля дітей 

та молоді, формування естетичних смаків, здорового способу життя, залучення 

до участі в творчому житті школи було організовано гурток «Геометричне 

моделювання» та гурток «Футбол». 

У рамках патріотичного виховання учнів проводились заходи, метою яких 

було зміцнення і поглиблення найцінніших громадянських якостей учнів, 

формування їх активної життєвої позиції, спрямування процесу самовиховання 

патріота-українця. Так, на початку навчального року пройшли перші уроки на 

тему «Ми українці» та «Ми українці честь і слава незламним!».  

До визначних подій в житті країни в закладах освіти проходять уроки 

звитяги, години пам’яті, виховні години. В напрямку патріотичного виховання в 

школі відбуваються різноманітні конкурси та змагання. Учні школи постійно 

готують малюнки, листи, листівки з словами побажання, які сповнені позитиву, 

добра, віри в світле майбутнє, які були передані волонтерами бійцям, що воюють 

безпосередньо на передовій.  

Але є певні недоліки, так має місце формалізм в організації виховної роботи 

учнівського самоврядування.  

 

Ухвалили: 

 

1. Керівникам закладів освіти Бочечківської сільської ради: 

1) Контролювати ефективність проведення заходів із виховної роботи в 

закладах освіти. 

2) Впроваджувати інноваційні технології для сприяння всебічного розвитку 

учнів, їх розумових та фізичних здібностей. 

 



ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» –  7 голосів 

«Проти» – 0 голосів 

«Утрималися» – 0 голосів 

 

 

Голова колегії                                            С.СТЕПАНЕНКО 

Секретар колегії                               О.МОСКАЛЕНКО 

 

 

 

 

 
 


